

Radim Jauker



Radim Jauker se narodil 12. ledna 1971 do období normalizace a vyrůstal v Českých Budějovicích. Jeho prarodiče byli statkáři, ale v 50. letech jim vše vzali komunisté, protože odmítali kolektivizaci.

Radim Jauker v 11 letech velmi zaujal komiks Rychlé šípy, který se v této době v obchodě neprodával. Získali jej z tehdy populární burzy, kde se prodávaly zakázané věci. Radima během čtení tohoto komiksu zaujal skauting. Chtěl se s kamarády také stát skautem a zažívat dobrodružství jako v příbězích Rychlých šípů od Jaroslava Foglara, který byl také skautem. Skauting byl v té době zakázán, ale jeho myšlenky se tajně vyučovaly v Turistickém oddílu mládeže. S kamarády si v letech 1983/1984 založili oddíl Modrá hvězda, který existuje do

současnosti. Dokonce se tehdy setkal na neformální besedě s Jaroslavem Foglarem v Českých Budějovicích.

Zdrojem informací pro vytvoření politického názoru se pro Radima stala i stanice rádia Svobodná Evropa nebo písničkáři, kteří byli v tu dobu zakázáni.

Kvůli svému protirežimnímu názoru měl už od základní školy konflikty s učiteli, které gradovaly při studiu Střední školy ekonomické. Kvůli zapojení do petice proti výstavbě velké lanovky a hotelu na Sněžce byl dokonce vyslýchán StB. Následně mu střední škola nenapsala doporučující posudek ke studiu práv a musel se hlásit na a Vysokou Školu ekonomickou v Praze.

28. října 1988 se zúčastnil protirežimní demonstrace v Praze – 70 let vzniku Československa.

Listopad 1989 - 17. listopadu byl povolen pochod z Albertova na Vyšehrad, jenže lidé chtěli pokračovat až na Václavské náměstí. Na Národní třídě se střetli s policií. Pamatuje si, že viděl spoustu krvácejících a zraněných mladých lidí.

V pondělí 20. listopadu 1989 se konala studentská stávka proti brutálním zásahům na Národní třídě. Stáli před školou a nechtěli nikoho pustit dovnitř.

22.11 se vydal rozšířit letáky s obsahem o situaci v Praze do Českých Budějovic, aby se odpor rozšířil po celé republice. S kamarádem se rozhodli, že pojedou stopem, náhodou si stopli stbáka. Naštěstí jim řekl, že je na straně demonstrantů. Tato událost ho přesvědčila, že s komunistickým režimem je konec.

Na VŠE musel Radim opakovat 1. ročník – řada předmětů kromě matematiky a statistiky byla tendenční.

Na počátku roku 1990 dostal čestné ocenění za účast a zapojení v podzemním skautingu a v roce 1995 dokončil VŠE, pracoval v bance a podniká

2009 se mu narodil syn Jakub a 2012 dcera Valentýna. .

Dnes se živí podnikáním, užívá si rodiny a rád sportuje (tenis, turistika).